



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE

Av. Paulo VI, nº 1759 - Centro – CEP. 35.506-000- Estado de Minas Gerais

Fone: (37) 3286-1133 CNPJ: 18.308.734/0001-06

e-mail: pmssoeste@saosebastiaodoeste.mg.gov.br site: WWW.saosebastiaodoeste.mg.gov.

ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO:

CHAMADA PÚBLICA Nº 05/2022

O Município de São Sebastião do Oeste, Estado de Minas Gerais, através da Comissão Permanente de Licitação, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DA CHAMADA PÚBLICA EM REFERÊNCIA, CONFORME ABAIXO:**

ONDE SE LÊ:

As propostas serão apresentadas para análise pelas OSCs para a Comissão de Seleção até às 9 horas do dia 07/05/2018 no Setor de Compras da Prefeitura Municipal de São Sebastião do Oeste, em envelope fechado e com identificação da instituição proponente e meios de contato, com a inscrição “Proposta – Edital de Chamamento Público nº 005/2022”, por via postal (SEDEX ou carta registrada com aviso de recebimento) ou pessoalmente, no seguinte endereço: Praça padre Altamiro de Faria, 178, Centro em São Sebastião do Oeste/MG.

LEIA-SE:

As propostas serão apresentadas para análise pelas OSCs para a Comissão de Seleção **até às 08h:00min do dia 23/06/2022** no Setor de Compras da Prefeitura Municipal de São Sebastião do Oeste, em envelope fechado e com identificação da instituição proponente e meios de contato, com a inscrição “Proposta – Edital de Chamamento Público nº 005/2022”, por via postal (SEDEX ou carta registrada com aviso de recebimento) ou pessoalmente, no seguinte endereço: Praça padre Altamiro de Faria, 178, Centro em São Sebastião do Oeste/MG.

**Permanecendo inalteradas as demais cláusulas do edital,
permanecendo inalterada também a data de abertura.**

São Sebastião do Oeste, 07 de junho de 2022.

**Vagner Antônio da Silva
Presidente da C.P.L.**